

Офіційний візит

Сільській медицині – доступність і якість

6 грудня 2017 року Президент України Петро ПОРОШЕНКО відвідав Львівщину з робочим візитом, у рамках якого побував у Львівському Національному медичному університеті імені Данила Галицького. Президент України урочисто зустрів ректор ЛНМУ імені Данила Галицького, академік НАМН України, професор Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ.



Відповідно до програми, у конференц-залі стоматологічного медичного центру Університету відбулася запланована нарада Президента України з медичними працівниками області, під час якої було обговорено проект закону про сільську медицину.

У нараді взяли участь Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко, представники обласної та міської влади – голова Львівської обласної державної адміністрації Олег Синютка, голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин, міський голова Львова Андрій Садовий, директор департаменту охорони здоров'я Ірина Микичак, голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства, соціального захисту, молодіжної політики, фізичної культури та спорту Львівської обласної ради Михайло Гичка, начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Зуб, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, головні лікарі, працівники районних і сільських медзакладів, працівники Університету.

Президент України Петро Порошенко подякував ініціативній групі, яка за його дорученням у дуже короткий термін розробила концепцію і проект Закону України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості», а також народним депутатам, які підтримали цей документ. Гарант зазначив, що найближчим часом буде підписано обидва Закони – про сільську медицину та про медичну реформу.

Глава держави розповів, що у сільській місцевості мешкає 33% українців, проте лише 17% фельдшерсько-акушерських пунктів забезпечено транспортом, не вистачає обладнання, ліків, у значній частині ФАПів немає персоналу, тому ефективним способом надання медичної допомоги сільському населенню стане телемедицина, яку необхідно впровадити в українських селах. Львівщина разом з Вінниччиною стануть пілотними регіонами, оскільки у цих областях найбільша чисельність сільських населених пунктів і найвища густина сільського населення в Україні.

Віце-прем'єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко у своєму виступі під час наради повідомив, що першочергово спільно з профільними відомствами буде напрацьована маршрутна карта завдань із забезпечення якісної сільської медицини, головна мета якої – створити спроможну дієву інфраструктуру, що наблизить якісні медичні послуги до сільської території.

Також виступила директор департаменту охорони здоров'я Ірина Микичак, яка відзначила, що для Львівщини є вкрай важливим вирішення нагальних проблем сільської медицини, бо здорова та освічена нація бере початок не з центру великого міста, а з сільської амбулаторії і сільської школи.

Про роботу над оновленням та реконструкцією приміщення Амбулаторії загальної практики сімейної медицини у смт. Краковець розповів сімейний лікар цієї амбулаторії, випускник ЛНМУ імені Данила Галицького Ігор Заставний.

Президент України Петро Порошенко підкреслив, що робота лікаря є вкрай важливою та відповідальною і він зробить усе можливе, щоб українські лікарі відчували себе елітою суспільства.



Пам'ять

Уклін героям і жертвам Чорнобиля

3 нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 14 грудня 2017 року біля пам'ятного знаку «Героям і жертвам Чорнобиля» на території Львівського державного обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення відбувся мітинг-реквієм.

Участь в заході взяли представники Львівської обласної державної адміністрації, Львівської обласної ради, Департаменту охорони здоров'я, Львівської міської ради, Сихівської районної ради та громадських організацій. Мітинг-реквієм розпочався урочистим покладанням квітів до меморіалу «Героям і жертвам Чорнобиля». Після цього відбулася паныхида за жертвами та загиблими під час Чорнобильської аварії.

Учасники висловили слова жалю та скорботи, а також нагадали про страшні події Чорнобильської аварії та наголосили на важливості вшанування таких знакових, пам'ятних днів.

«Шановні ліквідатори катастрофи на ЧАЕС! Звертаюся до вас зі словами пам'яті, шани і подяки. 31 рік тому в наше життя, в наші домівки, в долі багатьох людей увірвалася чорнобильська трагедія. Ви ціною свого життя і здоров'я зупинили поширення радіації, яка потім та й, зрештою, досі завдає болю українцям. І сьогодні ми повинні не лише пам'ятати тих, які загинули, а й дякувати тим, які є посеред нас, вони тоді зупинили цю загрозу. Всі повинні пам'ятати і передавати цю пам'ять нашим дітям, внукам, тому що такі трагедії, як правило, не закінчуються одним днем. Радіація несе свої наслідки проти людства протягом тисячоліть. Ми повинні разом об'єднатись навколо цієї проблеми і зробити все, щоб такі речі не повторились. Тільки разом ми досягнемо результату», - сказав Ростислав Замлинський.

Після закінчення урочистостей біля пам'ятника «Героям і жертвам Чорнобиля», у кінопалаці імені О. Довженка відбулася зустріч заступника голови облдержадміністрації Ростислава Замлинського з учасниками ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи та громадськими організаціями. Присутні вшанували пам'ять ліквідаторів ЧАЕС хвилиною мовчання. Відбулося вручення подяк та грамот ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській станції. Окрема подяка була вручена головному лікарю Львівського обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення Тетяні Пошивак.

Р.С. Уряд удосконалив механізми виплати допомоги на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Відповідні зміни внесено до порядку, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2005 р. № 936 і від 26 жовтня 2016 р. № 760.

Рішення прийнято з метою систематизації та уникнення дублювання норм законодавства у сфері стипендіального забезпечення студентів. Так, із Порядку використання коштів державного бюджету для виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.09.2005 № 936, вилучено норму щодо виплати підвищення до стипендії. А вже виплату соціальних стипендій студентам (курсантам), у тому числі громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів».

Крім того, внесено зміни до Порядку виплати одноразової компенсації за шкоду, заподіяну внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій, ядерних випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї, та щорічної допомоги на оздоровлення деяким категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 760, у частині його узгодження зі змінами, внесеними до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». Також уточнено перелік документів, на підставі яких постраждалими особам призначаються і виплачуються компенсації та допомога, передбачені статтею 48 цього Закону.

Внесення зазначених змін спрямоване на удосконалення механізмів виплати окремих видів компенсацій та допомоги на оздоровлення особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та посилення соціального захисту громадян цієї категорії.



Профспілкові вісті

Перемога Профспілки

Перший віце-прем'єр-міністр – Міністр економічного розвитку і торгівлі України С.І. Кубів підписав наказ щодо внесення змін до національного класифікатора професій ДК 003:2010 (Зміна № 7).

Зазначена зміна відновлює, скасовані раніше за ініціативою МОЗ України, професії працівників охорони здоров'я: «лікар-терапевт», «лікар-терапевт дільничний», «лікар-терапевт підлітковий», «лікар-терапевт цехової лікарської дільниці», «фельдшер з медицини невідкладних станів», «інструктор з трудової адаптації», «інструктор з трудової терапії», «фахівець з фізичної реабілітації», «сестра медична з лікувальної фізкультури», «сестра медична з масажу» (наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 26.10.2017 № 1542 «Зміна №6»).

Введені до класифікатора нові професії («лікар внутрішньої медицини», «парамедик», «інструктор з надання догоспітальної допомоги», «екстрений медичний технік», «асистент фізичного реабілітолога», «асистент ерготерапевта залишаються.

Звертаємо увагу, що для запровадження цих нових професій необхідно внести відповідні зміни до цілого ряду нормативно-правових актів, які регулюють професійні права та пільги працівників галузі, зокрема щодо права на оплату праці, скорочений робочий день, додаткову оплачувану відпустку, на пільгове пенсійне забезпечення тощо. Ці зміни має розробити МОЗ України за погодженням з Профспілкою.

Вважаємо затвердження Зміни № 7 безперечною перемогою Профспілки працівників охорони здоров'я України.

Навчання спільчан

27-30 листопада 2017 року у м. Києві відбувся семінар-навчання працівників правових служб Професійної спілки працівників охорони здоров'я України.

Актуальні питання трудового законодавства, особливості застосування положень Закону України «Про запобігання корупції» до працівників закладів охорони здоров'я, новачі пенсійного забезпечення медичних працівників, практика оскарження рішень суб'єктів владних повноважень (органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування), державна реєстрація організацій Профспілки, що не мають статусу юридичної особи, соціальний захист працівників охорони здоров'я – ось неповний перелік питань, що розглядалися під час семінару.

Учасники мали можливість ознайомитись з доповідями лекторів, серед яких: Заступник Голови Профспілки Ірина Швець, відомі адвокати, судді, працівники Міністерства юстиції України тощо. Слухачі і лектори обмінялися фаховими думками та практичним досвідом власної діяльності.

Надзвичайно змістовною та конструктивною була і зустріч з Головою Профспілки Вікторією Коваль.

Учасники семінару висловили одностайну думку щодо необхідності посилення соціально-економічного захисту спільчан, активізації правозахисної роботи всіх організацій Профспілки.